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Запрошуємо Вас взяти участь у черговому засіданні Вченої ради  

Порядок денний Вченої ради  
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Час початку 
засідання: 
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Відомості про порядок денний: 

I. Про стан забезпечення якості підготовки фахівців та розвитку 
наукових досліджень в ННІ МІТТ 

Доповідає: Цибуля Сергій Дмитрович 
II. Про підсумки акредитації освітніх програм у 2022/2023 н.р. та 
особливості її проходження у 2023/2024 н.р. 

Доповідає: Сіра Наталія Миколаївна 
III. Різне 



 

РІЗНЕ 

1. Клопотання керівника сектору СМЯВО щодо внесення змін до «Положення 
про організацію опитування стейкхолдерів щодо якості освіти і освітньої діяльності 
Національного університету «Чернігівська політехніка» https://stu.cn.ua/wp-
content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-yakist/polozh-pro-organizacziyu-
opytuvannya-stejkholderiv-shhodo-yakosti-osvity-i-osvitnoyi-diyalnosti.pdf, а саме: 

абзац перший пункту 2.1 Положення викласти у наступній редакції: 
«2.1. Опитування здійснюється за допомогою системи онлайн-опитування на сайті Університету або за допомогою 

Google-форм з використанням анкет щодо оцінки якості освітніх програм та вдосконалення освітнього процесу для здобувачів 
вищої освіти освітніх рівнів бакалавра та магістра (Додаток 1, 2), для роботодавців (Додаток 3), анкет онлайн-опитування 
здобувачів вищої освіти щодо якості викладання дисциплін (Додаток 4, 5) та анкети детального семестрового онлайн-
опитування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання в розрізі однієї дисципліни (додаток 6).» 
пункти 2.2 та 2.3 викласти у наступній редакції: 

«2.2. Анкетування випускних курсів здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 
освіти (додатки 1, 2) проводиться в жовтні-листопаді останнього року навчання.  

Анкети онлайн-опитування (додатки 3, 4) є постійно доступними на web-ресурсах Університету – будь-яка 
зацікавлена особа в будь-який зручний час для себе може пройти опитування.   

Анкетування здобувачів вищої освіти щодо якості викладання дисциплін (Додатки 5, 6) проводиться випусковою 
кафедрою один раз на семестр після закінчення вивчення дисциплін поточного семестру. 

2.3. Результати опитувань (додатки 1, 2) знімаються та обробляються  фахівцями сектору системи менеджменту 
якості вищої освіти Університету.   

Результати опитувань (додатки 3, 4) знімаються адміністратором системи онлайн-опитування двічі на рік після 
закінчення семестрів – на початку лютого і липня та передаються для подальшої обробки керівнику сектору системи 
менеджменту якості вищої освіти Університету.   

На вимогу ректора, директора ННІ (декана факультету), завідувача кафедри або гаранта освітньої програми 
результати онлайн-опитування можуть зніматися в будь-який інший час.»  
доповнити Положення пунктом 2.7 у наступній редакції:  

«2.7. Результати опитувань (додатки 5, 6) знімаються та обробляються завідувачем випускової кафедри (гарантом 
освітньої програми) та обговорюються на засіданнях кафедри. Аналіз результатів опитування, протягом двох тижнів з 
моменту знімання результатів, передається керівником сектору системи менеджменту якості.» 
додатки 1-6 викласти у новій редакції. 

2. Клопотання відділу кадрів щодо внесення змін до «Порядку проведення 
конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників 
у Національному університеті «Чернігівська політехніка» (https://stu.cn.ua/wp 
content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/poryadok-
provedennya-konkursnogo-vidboru-pry-zamishhenni-vakantnyh-posad-npp.pdf) з метою 
врегулювання окремих питань організації та проведення конкурсного відбору при 
заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників, а саме: 
доповнити абзацом тринадцятим пункт 2.4 Порядку такого змісту: 

«-документи, що підтверджують рівень володіння державною мовою 
відповідно до ст. 9,10 ЗУ «Про забезпечення функціонування української мови як 
державної». 

Додаток 1. Порядку викласти у новій редакції. 
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3. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо затвердження 

«Положення про внутрішню акредитацію освітніх програм у Національному 
університеті «Чернігівська політехніка», у новій редакції. 

4. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення про 
організацію освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка» затвердженого вченою радою 31 серпня 2020 року протокол №6, з 
урахуванням рекомендацій експертів акредитаційної комісії НАЗЯВО та з метою 
унормування питання визначення термінів затвердження наказом ректора 
Університету тем кваліфікаційних робіт, керівників та рецензентів за здобувачами 
вищої освіти, а також з урахуванням вимог чинного законодавства щодо роботи за 
сумісництвом, а саме: 
абзац шостий пункту 8.2.9 Положення викласти у наступній редакції: 

«Здобувачам вищої освіти у передостанньому семестрі (магістри – 2-й семестр, 
бакалаври – 7, 9 семестр, для денної та заочної форми відповідно), надається право обрати  
керівника і зробити  попередній вибір теми кваліфікаційної роботи на випусковій кафедрі. 
Закріплення попередньої теми та керівник затверджується протоколом засідання кафедри до 
початку переддипломної практики. Керівниками кваліфікаційних робіт призначаються, як 
правило, професори і доценти (викладачі) Університету, висококваліфіковані спеціалісти 
виробництва. Під час проходження переддипломної практики тема кваліфікаційної роботи 
може змінюватись. Остаточно затвердження тем кваліфікаційних робіт, керівників та 
рецензентів за здобувачами вищої освіти здійснюється наказом ректора Університету за 
поданням завідувача випускової кафедри після закінчення переддипломної практики, але не 
пізніше ніж за два місяці до проведення атестації.»; 

абзац третій пункту 9.4.7 Положення видалити. 
«Планування навчального навантаження для осіб, які зараховуються на умовах 

сумісництва, відбувається, як правило, після формування навантаження штатних науково-
педагогічних (педагогічних) працівників.»;  
пункт 9.4.8 Положення викласти у наступній редакції: 

«9.4.8. Документом, який визначає організацію роботи науково-педагогічного працівника 
впродовж навчального року, є індивідуальний план роботи науково-педагогічного працівника. 
Індивідуальні плани повинні складатися всіма науково-педагогічними працівниками (окрім тих, 
які залучені тільки на умовах сумісництва з погодинною оплати праці), розглядатися і 
погоджуватися на засіданні кафедри.». 

5. Клопотання кафедри філософії і суспільних наук щодо внесення змін до 
освітньо-професійної програми «Аналітика суспільно-політичних процесів» 
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 
033 «Філософія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки» та до відповідного 
навчального плану затверджених 24.01.2022, протокол № 2, та введених в дію 
наказом ректора № 26 від 24.01.2022 для підготовки здобувачів вищої освіти 
першого (бакалаврського) рівня  набору 2022, 2023 років, а саме: 

 



 
відповідно до «Порядку розробки, затвердження, моніторингу та закриття освітніх 
програм у Національному університеті «Чернігівська політехніка», з метою 
підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти та за наслідками 
обговорення ОПП «Аналітика суспільно-політичних процесів» зі стейкхолдерами 
та на підставі рішення кафедри філософії і суспільних наук від 19.10.2023, протокол 
№ 11, в частині зміни назв вибіркових навчальних дисциплін та перерозподілу 
кредитів ЄКТС між освітніми компонентами освітньої програми. 

6. Клопотання факультету соціальних технологій, оздоровлення та реабілітації 
щодо зміни теми дисертаційної роботи на здобуття наукового ступеня доктора наук 
зі спеціальності 13.00.05 - соціальна педагогіка ЗАХАРІНОЇ Тетяни Іванівни з 
«Соціальна реінтеграція ветеранів гібридної війни в умовах сучасного українського 
соціуму» на «Соціальна реінтеграція ветеранів гібридної війни в системі закладів 
вищої освіти» у зв’язку з актуалізацією теми дослідження. 

7. Клопотання кафедри соціальної роботи щодо затвердження сертифікатної 
програми «Здійснення соціальної роботи з сім’ями/представниками вразливих груп 
населення, в т.ч. які перебувають у складних життєвих обставинах в умовах 
повномасштабного вторгнення». Обсяг програми - 1 кредит ЄКТС (30 годин) 

8. Клопотання кафедри економіки, обліку і оподаткування щодо затвердження 
сертифікатної програми «Особливості організації бухгалтерського обліку ФОП». 
Обсяг програми - 1 кредит ЄКТС (30 годин) 

9. Заява аспірантки кафедри економіки, обліку і оподаткування 4 року 
навчання заочної форми ЗУБ Інни Миколаївни щодо утворення разової 
спеціалізованої вченої ради для проведення захисту її дисертаційної роботи на тему 
«Організаційно-економічний механізм розвитку сфери охорони здоров’я в 
Україні» з метою присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 
«Економіка» (05 «Соціальні та поведінкові науки»).  

10.  Клопотання кафедри економіки, обліку і оподаткування щодо утворення 
разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертації аспірантки 
4 року навчання заочної форми ЗУБ Інни Миколаївни на тему «Організаційно-
економічний механізм розвитку сфери охорони здоров’я в Україні» з метою 
присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» (галузь 
знань 05 «Соціальні та поведінкові науки») у такому складі: 

Призначити головою ради: 
- д.е.н., доц., професора кафедри менеджменту та адміністрування 

Національного університету «Чернігівська політехніка» Попело Ольгу 
Володимирівну; 

 



 
рецензентами: 
- д.е.н., проф., професора кафедри туризму Національного університету 

«Чернігівська політехніка» Рогового Андрія Віталійовича; 
- д.е.н., проф., завідувача кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування Національного університету «Чернігівська політехніка» Дубину 
Максима Вікторовича; 

опонентами: 
- д.е.н., доц., доцента, проректора з перспективного розвитку Одеського 

національного медичного університету Борщ Вікторію Ігорівну.  
- д.е.н., проф., професора кафедри менеджменту, публічного управління та 

персоналу Західноукраїнського національного університету Желюк Тетяну 
Леонтіївну.  

Запропоновані голова, рецензенти та опоненти відповідають вимогам 
п. 2.6 Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня 
доктора філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». 
Надані згоди на участь у разовій раді пропонованих членів ради. 

11. Заява аспірантки 2023 року випуску кафедри економіки, обліку і 
оподаткування Національного університету «Чернігівська  політехніка» ШЕВЧУК 
Анни Леонідівни щодо утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення 
захисту її дисертаційної роботи на тему «Механізм забезпечення та організації 
ефективного функціонування логістично-маркетингової системи підприємства: 
стратегічні пріоритети реалізації» з метою присудження ступеня доктора філософії за  
спеціальністю 051 «Економіка» (05 «Соціальні та поведінкові науки») 

12. Клопотання кафедри економіки, обліку і оподаткування  щодо утворення 
разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертації аспірантки 
2023 року випуску кафедри економіки, обліку і оподаткування ШЕВЧУК Анни 
Леонідівни на тему «Механізм забезпечення та організації ефективного 
функціонування логістично-маркетингової системи підприємства: стратегічні 
пріоритети реалізації» з метою присудження ступеня доктора філософії за 
спеціальністю 051 «Економіка» (галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки») 
у такому складі: 

Призначити головою ради: 
- доктора економічних наук, професора, проректора з наукової роботи 

Національного університету «Чернігівська політехніка» Маргасову Вікторію 
Геннадіївну; 

рецензентами: 
- доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри підприємництва 

 



 
і торгівлі Національного університету «Чернігівська політехніка» Іванову 
Наталію Володимирівну; 

- доктора економічних наук, доцента, професора кафедри менеджменту та 
адміністрування Національного університету «Чернігівська політехніка» Попело 
Ольгу Володимирівну; 

опонентами: 
- доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту 

Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана 
Гарафонову Ольгу Іванівну; 

- доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри маркетингу та 
міжнародної торгівлі Національного університету біоресурсів і 
природокористування України Бондаренка Валерія Михайловича. 

Запропоновані голова, рецензенти та опоненти відповідають вимогам п. 2.6 
Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора 
філософії у Національному університеті «Чернігівська політехніка». 

Згоди на участь у разовій раді пропонованих членів ради додаються. 
 

13. Клопотання керівника сектору СМЯВО щодо затвердження «Положення 
про уповноваженого з питань державної мови (студентського мовного 
омбудсмена) Національного університету «Чернігівська політехніка» та 
«Положення про радника ректора університету із захисту державної мови в НУ 
«Чернігівська політехніка» з метою забезпечення виконання вимог Закону України 
«Про забезпечення функціонування української мови як державної». 

14. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення про 
організацію освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка» затвердженого вченою радою 31 серпня 2020 року, протокол №6, з 
метою унормування питання видачи документу про вищу освіту з відзнакою в 
частині вимог щодо складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту, а саме: 

пункт 8.2.11 Положення викласти у наступній редакції: 
«8.2.11. Здобувач вищої освіти, який отримав за національною шкалою 

підсумкові оцінки «відмінно» не менше як 75 % з усіх навчальних дисциплін, 
індивідуальних завдань та практичної підготовки, передбачених індивідуальним 
навчальним планом, а з інших навчальних дисциплін та індивідуальних завдань – 
оцінки «добре», склав атестаційні іспити (захистив кваліфікаційну роботу) з 
оцінкою «відмінно» та/або склав єдиний державний кваліфікаційний іспит, а 
також виявив себе в науковій (творчій) роботі, що підтверджується 
рекомендацією кафедри видається документ про вищу освіту з відзнакою.» 

 



 
15. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо внесення змін 

до «Положення про порядок видачі документів про вищу освіту (наукові ступені) 
та додатка до них, академічних довідок у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка», затвердженого вченою радою 27 вересня 2021 року 
протокол №9, з метою унормування форми бланків документів про вищу освіту, 
додатків до них та академічної довідки, а саме: 

доповнити Положення пунктом 2.23 у наступній редакції: 
«2.23. Форми бланків документів про вищу освіту та додатків до них, а 

також академічної довідки представлені у додатках 1-7.»; 
доповнити Положення додатками 1-7. 

16. Клопотання центру розвитку кар’єри щодо внесення змін до «Положення 
про підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників 
Національного університету «Чернігівська політехніка» (https://stu.cn.ua/wp-
content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-
pro-pidvyshhennya-kvalifikacziyi-pedagogichnyh-i-npp.pdf), а саме Додаток 1 
викласти у новій редакції з метою унормування документообігу щодо підвищення 
кваліфікації (стажування) педагогічних працівників у Національному університеті 
«Чернігівська політехніка». 

17. Клопотання проректора з наукової роботи щодо затвердження тем 
дисертаційних досліджень, індивідуальних навчальних планів, індивідуальних 
планів наукової роботи:  

 

Теми дисертаційних досліджень аспірантів кафедри Інформаційних та 
комп’ютерних систем за спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки, галузь знань – 12 
Інформаційні  технології 

Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Орловського Олега 
Ігоровича у наступній редакції: «Моделі та методи мережного зберігання та обробки даних» 
за спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні технології. 
Науковий керівник: д.т.н., проф. Лисенко Дмитро Едуардович. 

Тему аспіранта кафедри  інформаційних та комп’ютерних систем Максимова Олексія 
Валерійовича у наступній редакції: «Моделі та методи оптимізації процесів тестування 
програмного забезпечення з використанням машинного навчання» за спеціальністю 122  – 
Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні технології. Науковий керівник: д.т.н., 
проф. Лисенко Дмитро Едуардович. 

Тему аспіранта кафедри  інформаційних та комп’ютерних систем Тимошенко Антона 
Володимировича у наступній редакції:  «Моделі та методи підтримки прийняття рішень в 
навчальному процесі» за спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – 
Інформаційні технології. Науковий керівник: д.т.н., проф. Лисенко Дмитро Едуардович. 

 

https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-pro-pidvyshhennya-kvalifikacziyi-pedagogichnyh-i-npp.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-pro-pidvyshhennya-kvalifikacziyi-pedagogichnyh-i-npp.pdf
https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/kadrove-zabezpechennya-ta-vakansiyi/polozh-pro-pidvyshhennya-kvalifikacziyi-pedagogichnyh-i-npp.pdf


 
Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Бивойна Тараса 

Павловича у наступній редакції: «Інформаційна технологія визначення параметрів перехідних 
процесів у системах масового обслуговування шляхом імітаційного моделювання» за 
спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні технології. Науковий 
керівник: д.т.н., проф. Зайцев Сергій Васильович. 

Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Недобора Романа 
Івановича в наступній редакції: «Методи структурної та параметричної адаптації турбо кодів 
в безпроводових системах передачі за умов впливу навмисних завад» за спеціальністю 122 – 
Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні  технології. Науковий керівник: д.т.н., 
проф. Зайцев Сергій Васильович. 

Тему аспіранта кафедри  інформаційних та комп’ютерних систем Сокоринської Наталії 
Василівни у наступній редакції: «Інформаційна технологія підвищення достовірності 
інформації в безпроводових засобах передачі даних з адаптивними кодами» за спеціальністю 
122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні  технології. 

Науковий керівник: д.т.н., проф. Зайцев Сергій Васильович. 
Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Дюби Ігоря 

Миколайовича в наступній редакції: «Інформаційна технологія обробки даних для виявлення 
деструктивного впливу у кіберпросторі» за спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки, галузь 
знань 12 – Інформаційні  технології. Науковий керівник: д.п.н., професор Ткач Юлія 
Миколаївна. 

Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Болсуна Сергія 
Володимировича в наступній редакції: «Методи та інформаційна технологія хмарного 
тестування хмарних застосунків» аспіранта за спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки, галузь 
знань 12 – Інформаційні технології. Науковий керівник: д.т.н., проф. Казимир Володимир 
Вікторович. 

Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем аспіранта Толочка 
Сергія Леонідовича у наступній редакції: «Методи та інформаційна технологія забезпечення 
стійкого міжагентного зв’язку в рої дронів» за спеціальністю 122 – Комп’ютерні науки, галузь 
знань 12 – Інформаційні технології. Науковий керівник: д.т.н., проф. Казимир Володимир 
Вікторович. 

Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем аспіранта Бурмаки 
Івана Анатолійовича в наступній редакції: «Інформаційна технологія виявлення та збереження 
аномальних подій для захисту SOHO та SMB мереж на основі blockchain» за спеціальністю 
122 – Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні  технології. Науковий керівник: 
д.т.н., проф. Дорош Марія Сергіївна. 

 
Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Патланя Євгена 

Юрійовича в наступній редакції: «Інформаційна технологія динамічної інтеграції 

 



 
розподілених баз даних із багатоваріантною персистентністю» за спеціальністю 122  – 
Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні технології. Науковий керівник: к.т.н., 
доцент Білоус Ірина Володимирівна. 

Тему аспіранта кафедри інформаційних та комп’ютерних систем Коваленка Сергія 
Васильовича у наступній редакції: «Інформаційна технологія первинної обробки даних в 
системах ідентифікації користувачів на основі клавіатурного почерка» за спеціальністю 122  
– Комп’ютерні науки, галузь знань 12 – Інформаційні  технології. Науковий керівник: к.т.н., 
доцент Красножон Олексій Васильович. 

Теми дисертаційних досліджень аспірантів кафедри Електричної інженерії та 
інформаційно-вимірювальних технологій за спеціальністю 141– Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка, галузь знань 14 – Електрична інженерія 

Тему аспіранта кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних 
технологій Пахалюка Богдана Петровича у наступній редакції: «Напівпровідникові 
перетворювачі з покращеними масогабаритними параметрами для бездротової зарядки на 
основі багатообмоточних рішень в передавальній частині», за спеціальністю 141 – 
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, галузь знань 14 – Електрична 
інженерія. Науковий керівник: к.т.н., доц. Хоменко М.А. 

Тему аспіранта кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних 
технологій  Твердовського Ігоря Олександровича, у наступній редакції: «Підвищення 
надійності функціонування електроенергетичних об’єктів методами і засобами 
відмовостійкого програмного забезпечення» за спеціальністю 141 – Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка, галузь знань 14 – Електрична інженерія. Науковий 
керівник: к.т.н., доц. Степенко С.А.; 

Тему аспіранта кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних 
технологій  Смоляра Дениса Валерійовича у наступній редакції:, «Підвищення ефективності 
систем бездротової передачі енергії на основі ємнісного зв'язку» за спеціальністю 141 – 
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, галузь знань 14 – Електрична 
інженерія.  Науковий керівник: к.т.н., доц.  Приступа А.Л. 

Тему аспіранта кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних 
технологій Газукіна Дмитра Олександровича, у наступній редакції: «Автоматизована система 
контролю технологічних витрат електроенергії в розподільних електричних мережах 
середньої напруги» за спеціальністю 141 – Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка, галузь знань 14 – Електрична інженерія. Науковий керівник: 
к.т.н. Безручко В.М. 

Тему аспіранта кафедри електричної інженерії та інформаційно-вимірювальних 
технологій Мороза Івана Яковича в наступній редакції: «Моделі та методи формування 
енергоостровів в розподільних електричних мережах» за спеціальністю 141 – 

 



 
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, галузь знань 14 – Електрична 
інженерія. Науковий керівник: к.т.н., доц. Бодунов В.М. 

Теми дисертаційних досліджень аспірантів кафедри автомобільного транспорту та 
галузевого машинобудування за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування, 
галузь знань 13  – Механічна інженерія  

Тему аспіранта кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування 
Лавського Ігоря Сергійовича в наступній редакції: «Підвищення ефективності 
двостороннього шліфування торців циліндричних деталей кругами з конічними 
калібрувальними ділянками» за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування, галузь знань 
13  – Механічна інженерія.Науковий керівник: д.т.н, професор Кальченко Віталій Іванович. 

Тему аспіранта кафедри автомобільного транспорту та галузевого машинобудування 
Гаркуші Максима Валерійовича в наступній редакції: «Моделювання напружено-
деформованого стану вузлів з різнорідних матеріалів, отриманих дифузійним зварюванням» 
за спеціальністю 133 – Галузеве машинобудування, галузь знань 13  – Механічна інженерія. 
Науковий керівник: к.т.н., доцент Прибитько Ірина Олександрівна. 

Теми дисертаційних досліджень аспірантів кафедри Менеджменту та 
адміністрування за спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь знань 07 –Управління та 
адміністрування 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування  Андарака Владислава 
Сергійовича в наступній редакції: «Управління конкурентним потенціалом вітчизняних 
промислових підприємств в умовах сучасності» за спеціальністю  073 – Менеджмент, галузь 
знань  07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., доцент Акименко Олена 
Юріївна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Борисенка Ярослава 
Миколайовича в наступній редакції: «Управління підприємницькою діяльністю організацій в 
умовах повоєнного відновлення економіки України» за спеціальністю  073 – Менеджмент, 
галузь знань 07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: к.т.н., доцент Денисенко 
Наталія Миколаївна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Драгуна Владислава 
Андрійовича в наступній редакції: «Адаптація менеджменту підприємств на ринку 
фінансових послуг до умов цифрової економіки» за спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь 
знань  07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: д.філософії з менеджменту  
Коваль Крістіна Павлівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Лещенко Марини Євгеніївни 
в наступній редакції: «Системний підхід в управлінні знаннями на підприємстві» за 
спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. Науковий 
керівник: д.е.н., професор Поленкова Марина Володимирівна. 

 



 
Тему аспірантки кафедри  менеджменту та адміністрування Пшенної Ірини Вікторівни 

в наступній редакції: «Організаційно-економічний механізм управління інвестиціями в 
розвиток сфери гостинності» за спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь знань  07 – 
Управління та адміністрування. Науковий керівник: к.е.н., доцент Холодницька Алла 
Вячеславівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Свириденка В’ячеслава 
Анатолійовича в наступній редакції: «Розвиток логістичної системи торговельного 
підприємства на основі використання цифрових технологій» за спеціальністю 073 – 
Менеджмент, галузь знань  07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., 
доцент Попело Ольга Володимирівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Смоляка Юрія Юрійовича в 
наступній редакції: «Ефективність використання дистанційних комунікацій та 
діжджиталізації  в управлінні підприємствами» за спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь 
знань  07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: к.е.н., доцент Холодницька 
Алла Вячеславівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Сташука Ігора Ігоровича в 
наступній редакції: «Інноваційні стратегії розвитку підприємств з надання торговельних 
послуг» за спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. 
Науковий керівник: к.т.н., доцент Денисенко Наталія Миколаївна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Стеченка Олександра 
Федоровича в наступній редакції: «Інноваційно орієнтований розвиток бізнес-процесів на 
малих підприємствах» за спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь знань 07 – Управління та 
адміністрування. Науковий керівник: д.філософії Коваль Крістіна Павлівна. 

Тему аспіранта кафедри менеджменту та адміністрування Стеченка Руслана Федоровича 
в наступній редакції: «Організаційно-економічний механізм регулювання інформаційної 
безпеки субʼєктів господарювання» за спеціальністю 073 – Менеджмент, галузь знань 07 – 
Управління та адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., професор Маргасова Вікторія 
Геннадіївна. 

Тему аспіранта кафедри менеджменту та адміністрування  Тєлєгіна Олександра 
Олександровича в наступній редакції: «Інноваційний розвиток підприємств з надання 
логістичних послуг в умовах трансформації середовища» за спеціальністю 073 – Менеджмент, 
галузь знань 07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: д.філософії з 
менеджменту Коваль Крістіна Павлівна. 

Теми дисертаційних досліджень аспірантів  кафедри менеджменту та 
адміністрування за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, 
галузь знань 28 –  Публічне управління та адміністрування 

 

 



 
Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Варського Мирослава 

Григоровича в наступній редакції: «Механізми запобігання ризикам інформаційної 
сингулярності в умовах забезпечення національної безпеки» за спеціальністю 281 – Публічне 
управління та адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. 
Науковий керівник: д.філос.н., професор Мандрагеля Володимир Андрійович. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Галецького Андрія 
Зіновійовича в наступній редакції: «Оптимізація механізмів публічного управління для 
досягнення цілей сталого розвитку» за спеціальністю 281 – Публічне управління та 
адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий 
керівник: д.держ.упр., доц. Михайловська Олена Василівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Довгої Анни Вікторівни в 
наступній редакції: «Державна політика у сфері забезпечення енергетичної безпеки» за 
спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь знань 28 – Публічне 
управління та адміністрування. Науковий керівник: д.держ.упр., доцент Михайловська Олена 
Василівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Захарова Миколи 
Валерійовича в наступній редакції: «Механізми забезпечення інформаційної безпеки України 
в умовах війни та повоєнного відновлення» за спеціальністю 281 – Публічне управління та 
адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий 
керівник: д.філос.н., професор Мандрагеля Володимир Андрійович. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Левчука Юрія Михайловича 
в наступній редакції: «Механізми державного регулювання сфери охорони здоров’я в 
Україні» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь знань 28 – 
Публічне управління та адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., доцент Філіпова Наталія 
Володимирівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Ліхути Олександра 
Олеговича в наступній редакції: «Взаємодія закладів освіти та громадських організацій у 
процесі реалізації молодіжної політики в Україні» за спеціальністю 281 – Публічне управління 
та адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий 
керівник: к.держ.упр., доцент Дивнич Ганна Андріївна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Невмовенка Олександра 
Володимировича в наступній редакції: «Формування та розвиток системи управління еколого-
економічними ризиками» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, 
галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий керівник: д.філос.н., 
професор Мандрагеля Володимир Андрійович. 

Тему аспіранта кафедри менеджменту та адміністрування Петрикея Івана Анатолійовича 
в наступній редакції: «Співпраця органів публічної влади з зарубіжними партнерами в умовах 
війни та повоєнного відновлення України: організаційно-правовий аспект» за спеціальністю 

 



 
281 – Публічне управління та адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та 
адміністрування. Науковий керівник: к.держ.упр., доцент Вербицька Анна Вікторівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Пеця Валерія Григоровича в 
наступній редакції: «Нормативно-правове забезпечення співпраці органів публічної влади та 
волонтерських організацій» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, 
галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий керівник: к.е.н., доцент 
Шевченко Олег Миколайович. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Пилипенка Андрія 
Андрійовича в наступній редакції: «Механізми управління ризиками у сфері забезпечення 
державної безпеки» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь 
знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий керівник: к.держ.упр., доцент 
Дивнич Ганна Андріївна. 

Тему аспіранта кафедри менеджменту та адміністрування Півня Віталія Владиславовича 
в наступній редакції: «Державне управління відновленням критичної інфраструктури в 
Україні» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь знань 28 – 
Публічне управління та адміністрування. Науковий керівник: к.ю.н., доцент Остапенко 
Людмила Анатоліївна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Пономарьова Олександра 
Миколайовича в наступній редакції: «Удосконалення кримінально-виконавчої політики 
України в контексті імплементаціі європейських стандартів» за спеціальністю 281 – Публічне 
управління та адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. 
Науковий керівник: д.ю.н., проф. Коломієць Наталія Володимирівна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Сикалюка Дмитра 
Леонідовича в наступній редакції: «Нормативно-правове регулювання взаємодії влади, 
бізнесу, громад» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь знань 
28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий керівник: к.держ.упр., доцент Дивнич 
Ганна Андріївна. 

Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Соколенка Ярослава 
Вячеславовича в наступній редакції: «Інституційні засади публічного управління у сфері 
охорони здоров’я» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь 
знань 28 – Публічне управління та адміністрування.. Науковий керівник: к.держ.упр., доцент 
Харченко Юлія Петрівна. 

 
Тему аспіранта кафедри  менеджменту та адміністрування Шинкаренка Олександра 

Миколайовича в наступній редакції: «Нормативно-правове забезпечення державної 
підтримки системи охорони здоров'я та медичного забезпечення ВПО» за спеціальністю 281 
– Публічне управління та адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та 
адміністрування. Науковий керівник: к.ю.н., доцент Остапенко Людмила Анатоліївна. 

 



 
Індивідуальних планів наукової роботи та тем дисертації докторантів кафедри 

менеджменту та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та 
адміністрування, галузь знань 28 Публічне управління та адміністрування, а саме: 

Тему докторанта кафедри менеджменту та адміністрування Красногора Олександра 
Володимировича в наступній редакції: «Публічне управління та адміністрування в галузі 
права України» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь знань 
28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий консультант: д.е.н., доцент Філіпова 
Наталія Володимирівна. 

Тему докторанта кафедри менеджменту та адміністрування Колотова Миколи 
Вікторовича в наступній редакції: «Управління закладами охорони здоров'я в умовах 
цифровізації» за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь знань 
28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий консультант: д.держ.упр., доцент 
Михайловська Олена Василівна. 

Тему докторанта кафедри менеджменту та адміністрування Савіцького Владислава 
Валентиновича «Управління службово-бойовим забезпечення безпеки об’єктів критичної 
енергетичної інфраструктури» за спеціальністю 281 – Публічне управління та 
адміністрування, галузь знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий 
консультант: д.філос.н., професор Мандрагеля Володимир Андрійович. 

Тему докторанта кафедри менеджменту та адміністрування Троня Станіслава Павловича 
«Трансформація механізмів формування стратегії розвитку національної економіки  в умовах 
гібрідних конфліктів». за спеціальністю 281 – Публічне управління та адміністрування, галузь 
знань 28 – Публічне управління та адміністрування. Науковий консультант: д.філос.н., 
професор Дука Анастасія Петрівна. 

 
1) Теми дисертаційних досліджень аспірантів кафедри Фінансів, банківської справи та 

страхування за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування, галузь знань 
07 – Управління та адміністрування 

 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Барилка Андрія 
Юрійовича в наступній редакції: «Розвиток банківського бізнесу в Україні в умовах 
фінансової нестабільності» за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., 
проф. Островська Наталія Степанівна. 

 
Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Белінського Юрія 

Анатолійовича в наступній редакції: «Розвиток кредитної діяльності державних банків в 
Україні в умовах фінансової нестабільності» за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. 
Науковий керівник: д.е.н., проф. Островська Наталія Степанівна 

 



 
Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Вербівського Ігоря 

Романовича в наступній редакції: «Інвестиційний розвиток сільськогосподарських 
підприємств в умовах фінансової нестабільності» за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. 
Науковий керівник: к.е.н., доц. Мацьків Володимир Володимирович 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Зайця Олексія 
Володимировича в наступній редакції: «Розвиток ринку кредитних послуг на основі 
використання технології штучного інтелекту» за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. 

Науковий керівник: д.е.н., проф. Островська Наталія Степанівна. 
Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Крохмалюка 

Любомира Валерійовича в наступній редакції: «Розвиток кредитних компаній в Україні в 
умовах цифровізації ринку фінансових послуг» за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. 
Науковий керівник: д.е.н., проф. Ільчук Валерій Петрович 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Міхєєнка Анатолія 
Володимировича в наступній редакції: «Розвиток ринку платіжних карток в Україні» за 
спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 
07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: к.е.н., доц. Білий Михайло 
Мирославович. 

 Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Пчели Артема 
Вікторовича в наступній редакції: «Інвестиційне забезпечення структурної модернізації 
економіки України» за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. Науковий керівник: к.е.н., 
доц. Білий Михайло Мирославович. 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування  Суховецького 
Володимира Костянтиновича в наступній редакції: «Розвиток банківського карткового бізнесу 
в Україні в умовах діджиталізації ринку фінансових послуг» за спеціальністю 072 – Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та 
адміністрування. Науковий керівник: к.е.н., доц. Білий Михайло Мирославович. 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Урбановича 
Миколи Миколайовича в наступній редакції: «Фінансові інструменти розвитку 
територіальних громад в умовах децентралізації». за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та адміністрування. 
Науковий керівник: д.е.н., проф. Щур Роман Іванович 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування  Федоріва Юрія 
Миколайовича в наступній редакції: «Управління кредитним ризиком банківських установ в 
умовах кастомізації фінансових послуг домогосподарствам» за спеціальністю 072 – Фінанси, 

 



 
банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та 
адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., проф. Ільчук Валерій Петрович 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування  Хоменко Юлії 
Володимирівни в наступній редакції: «Стратегія підвищення фінансової грамотності 
домогосподарств в умовах діджиталізації ринку фінансових послуг» за спеціальністю 072 – 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та 
адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., проф. Холявко Наталія Іванівна. 

Тему аспіранта кафедри фінансів, банківської справи та страхування  Щербака Євгенія 
Михайловича в наступній редакції: «Державне регулювання розвитку ринку кредитних послуг 
України в умовах становлення цифрової економіки» за спеціальністю 072 – Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та 
адміністрування. Науковий керівник: д.е.н., проф. Островська Наталія Степанівна. 

 
Затвердити індивідуальні плани наукової роботи та теми дисертаційного 

дослідження докторантів кафедри фінансів, банківської справи та страхування: 
Тему докторантки кафедри фінансів, банківської справи та страхування Абрамової Алла 

Сергіївна в наступній редакції: «Розвиток інституціонального середовища модернізації 
податкової системи України в умовах фінансової нестабільності» за спеціальністю 072 – 
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та 
адміністрування. Науковий консультант: д.е.н., проф. Гонта Олена Іванівна. 

Тему докторанта кафедри фінансів, банківської справи та страхування  Білого Михайло 
Мирославовича в наступній редакції: «Формування та використання інвестиційного 
потенціалу банківських установ в Україні: теорія, методологія, практика» за спеціальністю 
072 – Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – 
Управління та адміністрування. Науковий консультант: д.е.н., проф.Парубець Олена 
Миколаївна. 

Тему докторанта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Лося Андрія 
Федоровича в наступній редакції: «Інституціональні детермінанти трансформації  фіскальної 
політики держави: теорія, методологія та практика» за спеціальністю 072 – Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок, галузь знань 07 – Управління та 
адміністрування. Науковий консультант: д.е.н., доц.  Шишкіна Олена Вікторівна. 

 

Тему докторанта кафедри фінансів, банківської справи та страхування Тарасенка Артема 
Валерійовича в наступній редакції: «Розвиток системи електронних фінансових послуг в 
Україні» за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 
галузь знань 07 – Управління та адміністрування. Науковий консультант: д.е.н., проф. Дубина 
Максим Віктрович. 

 

 



 
Теми дисертаційних досліджень аспірантів кафедри економіки, обліку і оподаткування 
за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні та поведінкові науки 

Тему аспіранта кафедри економіки, обліку і оподаткування Барчука Павла 
Любомировича в наступній редакції: «Інвестиційне забезпечення повоєнної реконструкції 
національної економіки» за спеціальністю 051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні та 
поведінкові науки. Науковий керівник: д.е.н., доцент Сакун Олександра Сергіївна. 

Тему аспіранта кафедри економіки, обліку і оподаткування Донця Ярослава Івановича 
в наступній редакції: «Інституційне забезпечення розвитку міжнародної діяльності МБ в 
умовах євроінтеграції» за спеціальністю 051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні та 
поведінкові науки. Науковий керівник: д.е.н., професор Акименко Олена Юріївна. 

Тему аспіранта кафедри економіки, обліку і оподаткування Карженкова Ярослава 
Ігоровича в наступній редакції: «Формування системи забезпечення економічної стійкості 
підприємства» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні та поведінкові 
науки. Науковий керівник: к.е.н., доцент Клименко Тетяна Вікторівна. 

Тему аспіранта кафедри економіки, обліку і оподаткування Корявця Максима 
Анатолійовича в наступній редакції: «Економічне відновлення громад на засадах сталого  
розвитку» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні та поведінкові 
науки. Науковий керівник: д.е.н., професор Дерій Жанна Володимирівна. 

Тему аспіранта кафедри економіки, обліку і оподаткування Поліщука Олександра 
Григоровича в наступній редакції: «Організаційно-економічний механізм забезпечення 
економічної безпеки бізнесу» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні 
та поведінкові науки. Науковий керівник: к.е.н., доцент Клименко Тетяна Вікторівна. 

Тему аспіранта кафедри економіки, обліку і оподаткування Полянського Максима 
Юрійовича в наступній редакції: «Інноваційно-інвестиційний розвиток компаній на засадах 
стійкості» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні та поведінкові 
науки.Науковий керівник: д.е.н., доцент Сакун Олександра Сергіївна. 

Тему аспіранта кафедри економіки, обліку і оподаткування Співака Володимира 
Олеговича в наступній редакції: «Державне регулювання інвестиційного розвитку сфери 
охорони здоров’я України» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 – Соціальні та 
поведінкові науки.  Науковий керівник: д.е.н., професор Акименко Олена Юріївна. 
 

Затвердити індивідуальні плани наукової роботи та теми дисертаційного 
дослідження докторантів кафедри фінансів, банківської справи та страхування: 

Тему докторанта кафедри економіки, обліку і оподаткування Бобришева Євгенія 
Сергійовича в наступній редакції: «Стратегія управління інноваційними цифровими 
технологіями в національній економіці» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 – 
Соціальні та поведінкові науки. Науковий консультант: д.е.н., доцент Сакун Олександра 
Сергіївна. 
 Тему докторанта кафедри економіки, обліку і оподаткування Дегтярьова Артема 
Віталійовича в наступній редакції: «Теоретико-методологічні засади державного регулювання 
механізму забезпечення національної безпеки» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь 

 



 
знань  05 – Соціальні та поведінкові науки. Науковий консультант: д.е.н., проф. Косач Ірина 
Анатоліївна. 

Тему докторантки кафедри економіки, обліку і оподаткування Герасимової Нінель 
Миколаївни в наступній редакції: «Розвиток економічного потенціалу національної безпеки 
країни в умовах повоєнної реконструкції» за спеціальністю  051 – Економіка, галузь знань  05 
– Соціальні та поведінкові науки. Науковий консультант: д.е.н., проф. Маргасова Вікторія 
Геннадіївна. 
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